

政府掏钱买服务,开创养老新模式

在平振兴街道试点探索,老人不花钱享受专业养老服务

本报聊城8月17日讯(记者张跃峰) 到19日,就是在平县振兴街道办事处复兴社区幸福九号居家养老服务中心运行满一个月的日子。作为一个新型养老服务试点,在平县振兴街道办事处以党建为引领,在社区建设中充分发挥以人为本服务群众的职能,着力开拓养老新模式。

据介绍,在平县振兴街道办事处在充分论证的基础上,以复兴社区为试点,率先采用政府购买服务,引进全国知名养老机构“幸福9号”先进成熟模式,充分发挥政府资源作用,由政府提供场所、水电暖等基本费用,其中的琴棋书画球类运动歌舞阅览等休闲娱乐项目向社区居民免费开放,只有涉及到专人医疗服务项目才由养

老机构收取相应的费用。运行近一个月来,该模式很好地承担了社区群众养老及文化娱乐职能,在社会上产生了积极的影响,得到了广大群众的高度认可。

8月16日,记者来到复兴社区的幸福九号居家养老服务中心实地进行探访,看到在上下三层的大楼内,包含了棋牌室、书画室、KTV室、台球乒乓球室、阅览室、影片播放室、微机室等文化娱乐项目,以及按摩、足疗、跑步等医疗保健场所。“以前都是自己骑车、搬个马扎去溜达。现在在这里既能健身、保健,还能和其他老人打打牌。”退休在家的路光同介绍说,现在老人多了起来,两个孩子养四个老人的情况也不少。儿女们平时工作很忙,还要照

看孩子,根本没时间和老人聊天。这里的工作人员服务非常好,经常与老人们拉家常,像自己的儿女一样。既能感受到亲情快乐,也能减轻孩子们的负担。而且这种政府与企业联合打造的免费服务模式更是极大地方便了居民,深入人心。路光同还高兴地告诉记者,他在这里学习了上网,还给自己起了个网名,叫“路线光明同志”。

对于这种政府购买专业机构养老服务的模式,在平县振兴街道办事处党工委书记赵鹏表示,复兴社区的幸福九号是一种新养老服务模式的尝试和探索。社区建设本着“以人为本、服务群众”的理念,希望能够为居民提供更好的养老服务,让老人不花钱也能感受到专业的养老服务。幸福九



在平县振兴街道复兴社区的幸福九号居家养老服务中心,老人们正在享受免费养老服务。

号作为全国性的专业机构,他们有团队、有理念、有专业服务。政府通过和这些专业机构合作,购买他们的专业服务,目的是能更好的带给居民实惠。

路遇八旬老人散步摔伤,背起送往医院

高唐一中两学生获阿里正能量三等奖

本报聊城8月17日讯(记者张跃峰) 根据17日从杭州传来的消息,齐鲁晚报8月7日刊发的《八旬老人散步摔伤,高唐一中两学生背起送医故事》获得阿里巴巴天天正能量的关注。在203期正能量评选中,两个高三学生曲祖承、董越荣获天天正能量三等奖。该公益项目组将联合本报为其颁

发1000元正能量奖金和证书。眼下正是暑假,8月5日,在高唐一中就读的两个高三学生曲祖承、董越前往位于高唐县城的南湖边游玩,临近中午时分,他们发现附近有位老人不慎摔倒,正痛苦地躺在地上,胳膊等处还流血了。此时,由于天气非常热,湖边游玩的市民非

常少,并没有人注意到老人摔倒。见到这种情形,曲祖承、董越二话没说急忙跑了过去,一边询问老人摔得重不重,一边试图将老人扶起来。在了解到老人身上多部位都有摔伤,急需前往医院救治时,两人背起老人就往医院跑。开车经过附近的市民邱金志注意到了这一

幕,他赶紧停车询问究竟,随后开车将三人送到了附近医院。阿里巴巴天天正能量给他的颁奖词中这样写道:“热情的手,宽厚的背,滚烫的心,遇到摔伤老人,两名高中生二话不说扶起并陪同送医。没有‘该不该扶’的纠结,只有‘一定要帮’的坚定。老吾老以及人之老,幼吾幼以及

人之幼,中华美德在他们身上重现。点赞!他们用一颗赤子之心谱写人性中的真善美。”天天正能量是齐鲁晚报联合阿里巴巴及全国主流媒体共同打造的大型公益平台,以传播正能量,弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举。

睿智远见 勃然进取

中国农业银行“进取”系列理财产品
半月/每月/开放式理财管理计划
帮你稳稳赚出来

产品介绍: 中国农业银行“进取”系列半月/每月开放式理财管理计划,是我行面向投资者发售的期限灵活、风险较低、具有较高收益的非保本浮动收益自营半开放式理财产品。

产品特点:

1. 收益率高,帮你赚足任性本钱:半月开放式以1年定期存款基准利率+2%作为业绩比较基准;每月开放式以CPI+3%作为业绩比较基准,收益稳定。
2. 投资期限灵活,流动性向活期看齐:半月开放式为每月的6号和21号,每月开放式为每月的3号开放申购、赎回(遇节假日顺延);流动性较强,开放期赎回2个工作日内到账,方便快捷。
3. 认购起点低,轻松玩转农理财:半月开放式起点金额5万元,每月开放式起点金额10万元。
4. 购买渠道多样,三种渠道任你选择:可通过柜面、网银、手机银行等多种渠道购买。

(投资有风险,交易须谨慎。内容以产品说明书为准,解释权归聊城农行为所有,详情请垂询您身边网点。)

进取 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA
www.abchina.com 客户服务热线 95599

聊城市金消保协会组织银行业会员单位参加第五期金融消费者权益保护暨普惠金融研修班

8月8日至12日,聊城市金消保协会组织银行业会员单位代表参加在济宁举办的第五期金融消费者权益保护暨普惠金融研修班。该研修班是由中国金融培训中心举办,邀请了人民银行金消保局领导及有关知名专家做学术报告。培训讲师重点分析了当前国际和国内的经济金融热点,深入研究了互联网金融模式分享及风险防控体系,全面解析了《关于加强金融消费者权益保护工作的指导意见》、《中国人民银行金融消费者权益保护实施办法》等重要文件,专题讲解了金融消费权益保护经典案



例和调解纠纷技巧。本次培训具有较强针对性和实用性,对提高辖区金融消费者权益保护工作水平起到积极的推动作用。(李达)

平安金管家:享十分便捷服务,赢客户十分信任

近日,聊城客户王阿姨急匆匆的走进客服大厅,咨询保单退保情况。柜员小梁热情的接待了客户,在核对客户信息后,小梁询问王阿姨想要退保的原因。王阿姨起初似有难言之隐,但在小梁耐心的疏导下,还是道出了实情。原来是王阿姨听身边朋友说把钱放到保险公司会越来越少,放的越久损失越多,不如趁早退保的好。王阿姨听后非常担心,所以才急着想把保单退掉。听了客户的表述后,小梁没有急于反驳王阿姨朋友的说法,而是决定用事实说话。小梁告知王阿姨,她投保的平安智盈人生保险,属于万能型保险,公司每月都会结算一次利息,同时因为公司为客户提供保障,也会扣除一定的保障成本,客户可以随时通过平安金管家APP保单模块或95511电话查询保单价值。随即小梁帮王阿姨在手机上安装了平安金管家APP,注册完成后,王阿姨在小梁的引导下很容易就调阅出自己保单的年报。通过年报王阿姨查看到自己当前的保单价值为XXX元,当前的万能险年结算利

率为4.5%,上个月结算的利息为198元,公司扣除的保障成本费用为50元,结算后保单价值增长了148元。不仅如此,往前翻阅后,王阿姨惊喜的发现从保单承保开始,每月的收支情况都可以清楚的看到。看到自己保单里的钱是在增长而不是减少,王阿姨心中的一块大石头终于落了地,不禁高兴的说:“平安的这款APP功能太强大了,有了它,就可以随时了解自己的保单情况了,以后再也不能道听途说了,险些把这么好的一份保险退掉,多亏了平安有你这样认真负责的工作人员,真是太感谢了!”随后,小梁又为客户介绍了平安金管家上其他的功能,王阿姨越发感觉到这款APP的神奇之处,连连表示回去要推荐给身边的亲友都安装使用。借助平安金管家的魅力和优质服务成功赢得了客户的信任,小梁也感到由衷的欣慰。相信随着平安信息科技的不断研发与升级,平安金管家必将带给广大客户更多的便利与惊喜。梁伟 修改 高立朋